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DECLARAÇÃO DE ACEITE DE DEPÓSITO DE MATERIAL XX/20XX


[bookmark: _Hlk174615979]Maceió, AL,<DIA> de <MÊS> de <ANO>

O Museu de História Natural da Universidade Federal de Alagoas - MHN/UFAL atesta seu interesse em receber espécimes da fauna nativa provenientes dos trabalhos técnicos de <TIPO DE TRABALHO> (<ÁREA DA PARCELA AFETADA> hectares) (Autorização de Supressão Vegetal nº:  <NÚMERO>) do empreendimento <NOME DO EMPREENDIMENTO> executado por <NOME DO EMPREENDEDOR> (CNPJ <NÚMERO DO CNPJ>), no município de <NOME DO MUNICÍPIO> / <ESTADO> (Coordenadas do empreendimento: <LATITUDE>; <LONGITUDE>), sob responsabilidade do(a) biólogo(a) <NOME DO PROFISIONAL RESPONSÁVEL> (CRBio nº <REGISTRO PROFISSIONAL>).
Para a devida incorporação ao acervo do MHN/UFAL, além da cópia da licença de coleta, os espécimes deverão estar devidamente preparados, preservados, etiquetados de forma individualizada e, no caso dos espécimes em via úmida, adequadamente acomodados em frascos definitivos (de vidro e com tampa hermética). 
Ainda, para a devida incorporação, os espécimes devem estar acompanhados de todos os dados biológicos e de coleta essenciais ao seu aproveitamento científico, tais como procedência geográfica (nome da localidade e coordenadas geográficas com DATUM), data de coleta, nome do coletor e demais informações morfométricas e morfológicas pertinentes ao grupo zoológico em questão. Tais informações deverão ser entregues ao MHN/UFAL por via física (cópia de planilhas e/ou caderno de campo) e digital (planilhas em formato Excel).
Por fim, é importante ressaltar que o MHN/UFAL é apenas o receptor dos exemplares, de maneira que os processos técnicos e permissões legais de coleta são de responsabilidade da <NOME DA EMPRESA> e do biólogo <NOME DO PROFISSIONAL REPONSÁVEL> (CRBio nº <REGISTRO PROFISSIONAL>). O material recebido será triado e aqueles em condições adequadas e de interesse científico serão depositados (por meio do seu tombamento) nas coleções do MHN/UFAL, ficando assim disponíveis para a comunidade científica e acadêmica.
Atenciosamente, 





Esse documento tem validade de 2 anos


Cópia da Carteira do Conselho Profissional do solicitante (e.g. CRBio)



Cópia de documento do vínculo do solicitante com o projeto ou empreendimento 
(e.g. ART, contrato ou declaração do empregador)
Museu de História Natural - UFAL, Av. Amazonas, s/n – Prado, Maceió, AL. CEP: 57010-060
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